

江苏省隆重集会庆祝中国共产党成立90周年,罗志军发表重要讲话 常怀忧党之心 恪尽兴党之责 又好又快推进“两个率先”

快报讯(通讯员 顾雷鸣 记者 鹿伟)江苏省庆祝中国共产党成立90周年大会昨天上午在南京人民大会堂隆重举行。省委书记罗志军在会上发表重要讲话。他强调,要常怀忧党之心,恪尽兴党之责,充分运用党的建设历史经验,准确把握马克思主义执政党建设规律,大力实施党建工作创新工程,不断提高党的建设科学化水平,努力使江苏省党的建设和经济社会发展一样走在全国前列,为在新的起点上开创科学发展新局面提供坚强保证。

省委副书记、省长李学勇主持大会。省政协主席张连珍,省委常委石泰峰、弘强、李云峰、杨卫泽、杨新力、黄莉新、蒋宏坤、李学敏出席大会。

鲜花争艳,华灯璀璨,南京人民大会堂内气氛庄重而热烈。主席台帷幕正中,金色的中国共产党党旗熠熠生辉,10面红旗分列两侧。台口上方悬挂着“江苏省庆祝中国共产党成立90周年大会”会标。二楼眺台上悬挂着醒目的横幅:“继往开来,与时俱进,保持和发展党的先进性,在新的起点上又好又快推进‘两个率先’!”

上午9时整,李学勇宣布大会开始。全体起立,奏中华人民共和国国歌。

省委常委、组织部长石泰峰宣读了《中共江苏省委关于表彰先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务工作者的决定》。江阴市华士镇华西新市村党委等71个党组织、武继军等52名共产党员、陈惠芬等58名党务工作者分别被省委授予“先进基层党组织”、“优秀共产党员”、“优秀党务工作者”称号。

“优秀党务工作者”称号。

在热烈的掌声中,罗志军发表重要讲话。他首先代表中共江苏省委,向受到表彰的先进单位和先进个人表示热烈的祝贺,向辛勤工作在全省各条战线上的广大共产党员致以节日的问候。

罗志军在讲话中深情回顾了90年来中国共产党团结带领全国各族人民在艰难困苦中奋起、在艰辛探索中前行的奋斗历程。他指出,江苏素有光荣的革命传统,是全国建立党组织最早的省份之一。在血与火的革命战争年代,江苏党组织始终站在反帝反封建的最前列,领导人民同国内外敌人展开英勇顽强的斗争。在江淮大地上,周恩来、刘少奇、邓小平、陈毅等老一辈无产阶级革命家都留下了光辉的足迹,勤劳智慧、坚强勇敢的江苏人民为中国革命的胜利作出了巨大牺牲和卓越贡献。

罗志军指出,新中国建立以后,在党中央的领导下,历届江苏省委带领全省人民意气风发地投身社会主义革命和建设伟大实践,改造旧世界,建设新世界,实现了江苏历史上伟大而深刻的社会变革,江苏的面貌发生了巨大变化。

罗志军指出,江苏90年来的沧桑巨变,是中国共产党领导中国革命、建设和改革的生动缩影;江苏的发展进程,是中国特色社会主义道路在江苏的成功实践。90年的风雨历程,特别是党领导江苏人民改革开放的伟大实践,为我们加强党的建设积累了宝贵经验、提供了有益启示。第一,必须坚持科学理论的指导,

在理论上实践上永葆先进性。第二,必须坚持推进党的建设伟大工程同推进党领导的伟大事业紧密结合,着力提高党组织的创造力、凝聚力、战斗力。第三,必须坚持以人为本、执政为民,始终保持党同人民群众的血肉联系。第四,必须坚持和健全民主集中制,形成齐心协力推进党的事业的强大合力。第五,必须坚持党要管党、从严治党,以改革创新精神全面加强党的建设,不断增强党组织的生机与活力。

罗志军指出,党的建设是我们夺取革命胜利的重要法宝,也是中国特色社会主义事业取得辉煌成就的根本所在。现在,江苏已进入全面实现小康并向基本实现现代化迈进的关键阶段。全面贯彻“六个注重”、全力实施“八项工程”、又好又快推进“两个率先”,关键要靠党的正确领导,要靠全省23万个党组织和470万党员团结带领人民群众共同奋斗。

罗志军强调,今天我们纪念中国共产党建党90周年,既是回顾党的历史、传承光荣传统,更是展望美好未来、坚定理想信念。现在,“两个率先”的宏伟蓝图已经绘就,幸福美好的生活需要我们共同去创造。我们要紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,坚持以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,解放思想、与时俱进,继往开来、锐意创新,不断保持和发展党的先进性,为党的事业兴旺发达、人民生活幸福美满谱写新的壮丽篇章。

大会在雄壮的《国际歌》声中结束。

»相关新闻

无锡党员民警捐款500万 助1万困难家庭

快报讯(通讯员 边宪华)昨天和前天,无锡市公安局各级基层党组织和党员民警奔走在大街小巷、田间地头,将7670名党员民警捐献的500万元爱心款,分送无锡市区和江阴市、宜兴市1万户困难群众手中。

7.5万人参与 全省党团史知识竞赛

快报讯(通讯员 沈团轩 记者 赵丹丹)昨天下午,全省团员纪念建党90周年党团史知识竞赛活动圆满结束,据悉,活动期间,全省广大团员青年踊跃参赛,共有7.5万人自愿参与,累计答题超过150万人次。

南京军区“流动党史馆” 昨在南京总医院巡展

快报讯(通讯员 高铭华 见习记者 仲蕾)昨天下午,由南京军区政治部组织的“伟大旗帜、辉煌历程”南京军区流动党史馆巡展,在南京总医院开展,中国工程院院士、南京军区南京总医院副院长黎介寿等院领导与3000多名医务工作者一起参观展览。

»庆祝活动

万人放歌,庆祝建党90周年

罗志军、李学勇、张连珍出席观看大型群众歌会



昨天,“颂歌献给伟大的党”群众歌会在南京奥体中心举行 快报记者 施向辉 摄

快报讯(见习记者 刘伟伟)昨天下午,江苏省暨南京市庆祝中国共产党成立90周年大型群众歌会《颂歌献给伟大的党》在南京奥体中心隆重举行。省委书记、省人大常委会主任罗志军,省委副书记、省长李学勇,省政协主席张连珍观看了歌会。

体育馆内万人放歌,气势宏大,36首歌曲既回顾过去,又展望未来,充分表达了7800万江苏人民对党的无限热爱,对建设中国特色社会主义、又好又

快推进“两个率先”的坚强信心。歌会由《灯塔颂》《党的光辉把山河照亮》和《走向复兴》三个篇章组成,均取自歌会的演唱曲目。《颂歌献给伟大的党》是江苏历史上规模最大的歌会,思想性艺术性俱强。中心舞台共有交响乐团、合唱团、仪仗队、军乐团、腰鼓队、舞龙队、舞狮队、旱船队等演员1400余人,四周看台上有工人、农民、解放军、学生和护士等十多个群众方阵共7000余人和来自社区的群众代表3000余人。

《辉煌壮丽的史诗》图片展延至7月8日闭幕

由新华通讯社、江苏省委宣传部主办,徐工集团协办,新华社江苏承办的《辉煌壮丽的史诗——纪念中国共产党成立90周年》大型图片展,开展以来,受到各方好评。应广大观众要求,原定于7

月1日闭幕的图片展将延至7月8日中午,继续在江苏省美术馆(南京市长江路333号)三、五、六号厅,对公众免费展出。集体组织参观的单位可提前向主办方预约讲解,联系电话:13505179186。

优秀共产党员代表观看“今日江苏”摄影展

快报讯(见习记者 刘伟伟)昨天上午10时,在江苏省庆祝中国共产党成立90周年大会上受到表彰的江苏省先进基层党组织、优秀共产党员和优秀党务

工作者们来到江苏省美术馆新馆,观看“今日江苏”摄影展。据悉,“今日江苏”摄影展从6月28日开始,历时一个月,市民可前往江苏省美术馆新馆免费观看。

苏宁电器集团 80名党员集体入党宣誓



为庆祝中国共产党成立九十周年,发挥党员先进模范作用,推进企业遵循科学发展观持续发展。6月29日,中国非公企业党员人数最多的苏宁电器集团举行预备党员转正宣誓、红歌演唱、观看《建党伟业》回顾历史等多种形式的纪念和庆祝活动。苏宁电器集团在全国各地的81个党支部、6000多名党员和数千名员工均参与了此次系列庆祝活动。

“我志愿加入中国共产党,拥护党的纲领,遵守党的章程,履行党员义务,执行党的决定……”29日下午,在南京苏宁电器总部多功能报告厅内,80名苏宁新党员在党旗庄严宣誓,洪亮的声音在大厅久久回荡,讲台上,“伟大的祖国 伟大的党”的主题标语熠熠生辉。至此,苏宁电器党员数量达到6758名,是全国党员人数最多的非公企业党组织。

据了解,这些党员大多来自苏宁电器集团针对大学毕业生开展的“1200”人才培养工程,年轻、高学历是他们的共同特点。目前,20-30岁的苏宁党员占比达到90%,大专以上学历的苏宁党员占比达95%。现场一位宣誓新党员表示,在党的九十华诞前夕加入中国共产党,我感到特别有意义。在苏宁这个大舞台上,党的光荣传统和先辈们的光辉事迹将激励我兢兢业业、踏实工作,更好地服务人民,回报社会。

活动现场,苏宁电器集团董事长张近东、集团党委书记吴承庆及公司高管率领全体党员见证新党员的宣誓。之后,苏宁党员合唱队还现场演唱了《爱我中华》、《走向复兴》、《没有共产党就没有新中国》等红歌,抒发对党的热爱。

6月29日-7月1日之间,苏宁电器集团分批次组织党员及普通员工观看《建党伟业》,了解党史知识,坚定共产主义信仰,激励工作热情,回报国家、回报社会。苏宁电器集团在全国各地的81个党支部,同时举行了红歌演唱、党史知识学习等多种形式的活动。

张近东表示,“中国共产党领导全国各族人民开启了中华民族伟大复兴的社会主义建设新时代。尤其改革开放以来,在党的一切以经济建设为中心的方针指导下,社会主义建设取得辉煌成就,国民经济迅猛发展,人民生活水平显著改善。未来,苏宁将坚定拥护党的领导,为建设安定团结、富强美好的社会主义和谐社会做出更大的贡献。”

苏宁电器集团党委书记吴承庆表示,“企业的党建工作必须与企业的发展紧密结合,坚持以科学发展观为指导,推进学习型党组织建设,才能明确发展方向,实现可持续发展。”苏宁电器集团先后荣获“全国统战系统党建工作先进单位”、“江苏省党建工作先进单位”、“全国非公企业”“双强百佳党组织”等荣誉,成为全国非公企业党建的典范。